

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Alcobaça



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA - EXTRATO DE ADITIVO



ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO

ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO

No Termo de Extrato de Aditivo ao Contrato nº. 027/2022, publicado no Diário Oficial On-line do Município. **Onde se lê:** “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 02 AO CONTRATO Nº. 027/2022”. **Leia-se:** “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 03 AO CONTRATO Nº. 027/2022”. Alcobaça/BA, 12 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.